

● НОВЫЙ СЕЗОН КОМЕДИИ

Горьковский театр комедии открыл свой тридцать второй сезон. Открыл сразу двумя премьерами — спектаклями «Блажь» по пьесе А. Н. Островского и П. М. Невежина и лирической комедией А. Шагиняна «Бунт», доставшимися новому сезону в наследство от прежнего.

60-летию Ленинского комсомола театр посвящает свою новую работу — спектакль «Ключ», в основе которого пьеса В. Левашова. В творческих планах коллектива — сценическое воплощение собственной инсценировки известного романа Р. Л. Стивенсона «Остров сокровищ», постановка новой сатирической комедии С. Михалкова «Пассаж в «Пассаже», сказки «Два охотника, три поросенка и черный волк», других пьес советских и зарубежных авторов.

С большой ответственностью и волнением готовится театр к воплощению на своей сцене бессмертного гоголевского «Ревизора» и не менее популярной, но еще не видевшей света лампы в Горьком пьесы Б. Брехта «Что тот солдат, что этот».

Г. КОСОЛАПОВ.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР
КОМЕДИИ
ПРАВДА

1 ОКТ 1978